
Introducerea abilităților de scriere creativă prin
proiecte de grup

Scopul principal al proiectelor de grup în scrierea creativă este de a încuraja
colaborarea și de a dezvolta abilități de exprimare creativă într-un cadru cooperativ. 

Această resursă își propune să ofere o introducere detaliată în modul în care
proiectele de grup pot fi integrate în activitățile de scriere creativă.



Selectarea tematicii și a tipului de proiect

Alege o tematică sau un gen literar pe care elevii să îl
exploreze. Poate fi un subiect liber sau unul specific, precum

"aventuri fantastice" sau "povestiri din viitor”. Împarte elevii în
grupuri de 3-5 persoane, asigurându-te că fiecare grup are o

combinație diversă de abilități și perspective. Alocă roluri
specifice fiecărui membru al echipei, precum „scriitor principal”,

„editor”, „creativ” și „coordonator”, pentru a asigura o
colaborare eficientă



Brainstorming și planificare

 Începe activitatea cu o sesiune de brainstorming în care fiecare
grup își adună ideile pentru povestea sau proiectul lor.
Încurajează elevii să fie creativi și să exploreze diferite

perspective.



Brainstorming și planificare

După brainstorming, grupurile ar trebui să elaboreze un plan
pentru povestea lor, incluzând structura principală,

personajele, și acțiunea. Folosește diagrame sau schițe pentru a
ajuta la organizarea ideilor.



Scrierea și revizuirea

Fiecare grup începe să scrie draftul inițial al proiectului lor. În
această fază, se încurajează colaborarea activă și schimbul de

idei pentru a dezvolta conținutul.



Scrierea și Revizuirea

După completarea draftului, grupurile ar trebui să își
revizuiască lucrările și să le editeze pentru coerență, claritate și

impact creativ. Încurajează feedback-ul constructiv între
membrii echipei.



Prezentarea proiectelor

Organizează o sesiune în care fiecare grup își prezintă proiectul în fața
clasei. Acest lucru poate fi realizat prin lecturarea poveștii, prezentarea

scenariului sau a piesei de teatru. După prezentări, oferă feedback
constructiv și încurajează elevii să își exprime aprecierea și să ofere
comentarii pozitive și sugestii de îmbunătățire. Acest lucru ajută la

dezvoltarea abilităților critice și de evaluare.


